



## Клуб «Мои Челны». Историко-патриотический квест «Сталинградская битва».

*Квест – интерактивная игра по заранее спланированному маршруту, каждая точка которого задана в виде головоломки или задания.*

13.02.2017 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л. Б. Васильева» (Курочкина Елена и Полтанова Елизавета) провели для студентов 1-го курса историко-патриотический квест «Сталинградская битва», посвящённый годовщине Победы в Сталинградской битве.

**Цель мероприятия** – патриотическое воспитание студенческой молодёжи.

### **Задачи:**

- 1) увековечивание исторической памяти;
- 2) развитие коммуникативных УУД;
- 3) воспитание интернет-культуры (умение

использовать Интернет-ресурс в познавательных целях).

По окончании квест-игры победители были награждены сборниками стихов почётного гражданина города Набережные Челны А. Н. Бабаева:

118 С – 1-е место;

143 Х – 2-е место;

128 К – 3-е место.

Подобные мероприятия необходимы в системе подготовки будущего специалиста: квест-игра не только содействует развитию у молодого россиянина

коммуникативных УУД, воспитанию интернет-культуры, но и, прежде всего, позволяют почувствовать тяжесть войны, понять, с чем приходилось сталкиваться героям Отечества, вспомнить или узнать события Сталинградской битвы. Пока мы помним, мы живы! Это надо не мёртвым! Это надо живым!

*Хафизов Руслан, активист клуба «Мои Челны»*

